



本校高爾夫球代表隊吳敏昌同學、林鼎浩同學參加中華民國大專校院105學年度 高爾夫球錦標賽男子組團體賽，榮獲全國第三名

學生輔導中心

學期即將接近尾聲，提醒同學們在忙於準備報告和期末考試之餘，別忘了好好照顧自己！本中心持續提供同學們排憂解悶的心靈補給湯，歡迎同學來和平樓5樓屋頂上的家坐坐、聊聊。

軍訓室

近來常發生役男規劃於暑假期間短期出國，因不熟悉法令，未事先申請核准出境，致抵達機場或港口後無法順利出國，屢生爭議。提醒本校尚未履行兵役義務役男同學注意，出國前須先申請核准；請至內政部役政署建置之「[役男短期出境線上申請作業系統](https://www.ris.gov.tw/departure/)」<https://www.ris.gov.tw/departure/>，由該署網站主題單元進入，連結至系統申請短期出境，經查核無兵役管制情形者，將立即核准出境，列印核准通知單後，自核准當日起1個月內可多次使用通關出境。



衛生保健組

一、登革熱防治，從你我做起～清除病媒孳生源為登革熱防治最根本方法！

目前正值登革熱流行期，請全校師生加強防蚊措施，外出時宜穿著淺色長袖衣褲，身體裸露部位塗抹衛生福利部核可之防蚊藥劑。如有發燒、頭痛、後眼窩痛、關節肌肉疼痛、出疹等症狀，應提高警覺儘速就醫，告知醫師旅遊史及居住史。若感染登革熱，應儘量減少外出，落實自主健康管理，並通知健康中心（分機 1215），以利進行追蹤管理。

二、台灣癲癇醫學會於8月2日（星期三）下午1時在台北榮總治德樓第2會議室舉辦「106年實用癲癇知識研習會」，活動辦法及報名表公告於學校及本組網頁[最新消息](#)，歡迎全校師生踴躍報名參加。

生活輔導組

一、「沾毒一次，終身遺憾」，請同學切勿好奇吸食毒品，以免終身受毒品控制。

二、校園為菸害防制法規定禁菸地區，請全校師生切勿於校園內吸菸；為了大家的健康，請大家一起拒絕菸害。

三、請同學遵守電梯禮儀，優先禮讓給行動不便、師長及有需要者，切勿於電梯內大聲喧嘩；進電梯後轉身面對電梯門，避免面對面，並遵守「先出後進」禮儀。



課外活動組

一、105學年度第5屆系際盃創意啦啦隊比賽圓滿完成，恭喜以下獲勝隊伍：

名次	冠軍	亞軍	季軍	優勝		最佳造型獎
科系	應英系	商管系	休閒系	資訊系	企管系	應英系
主題	用心關懷 動起來	關懷動物 世界同步	遊樂世界 舞出童年	共同攜手 給予關懷	致企童趣 邁向國際	用心關懷 動起來



二、6月5日（星期一）中午12時至17時30分，在全家超商前林蔭大道及綜合教學大樓1樓舉行「105學年度服務昇華嘉年華」活動，除本校服務性社團攤位之外，另邀請到多個社福機構進行志工招募及愛心義賣，完成各攤位小活動即可獲得一點，累積滿5個社福機構章及6個社團章，即可參加抽獎並兌換愛盲基金會小禮物（數量有限），歡迎本校師生踴躍參加。另，當天下午3時30分在誠信館有「千人志工誓師大會」，請四技部大一各班同學務必準時出席。

三、臺東縣政府為推廣旅客搭乘大眾交通運輸工具，於5月15日（星期一）起至6月15日（星期四）止推出「[台灣好行縱谷鹿野線青春逍遙遊-迷鹿野很好](http://ppt.cc/jCgwK)」活動，詳情請見活動網址<http://ppt.cc/jCgwK>。



四、新北市政府觀光旅遊局辦理「2017新北市貢寮國際海洋音樂祭第十七回」活動，以鼓勵臺灣原創音樂為主軸，並藉由邀請國內、外知名樂團參演，提升臺灣樂團音樂水準。本年度活動預計於7月假福隆海水浴場舉辦，「熱浪搖滾」競賽截止日期為6月16日（星期五），歡迎愛好音樂之師生踴躍報名。

五、為因應高齡化社會來臨，本校結合新北市政府社會局推動「世代志工」，規劃服務性社團及班級志工團隊，採團進團出方式進行關懷服務，以培養學生懂老、敬老、親老的精神，報名時間自即日起至6月20日（星期三），詳情請至本組網頁[最新消息](#)查詢。

六、逢甲大學地理資訊系統研究中心舉辦「2017全國高中生暨大專生服務學習營隊活動」，以大專生及高中生為徵選對象，融入專業空間資訊知識，藉由參與營隊活動體驗服務學習的精神與實踐，報名自即日起至6月20日（星期三）止，詳情請見活動網址<http://ppt.cc/HjxmZ>。



七、本校105學年度福利金收入已依各班級人數分配額度，請各班班長攜帶學生證及印章至總務處出納組（忠孝樓1樓）領取，並請導師督導該福利金收入之用途。

※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※

☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆

同學亦可至學務處網站/電子刊物/學務搶鮮報中點閱